

好大一只鞋 好看还能吃

韩国一商店打造
巨型巧克力高跟鞋
迎接情人节

2月1日,人们在韩国首尔现代百货店内观看巨型巧克力高跟鞋。

当日,韩国首尔现代百货店展出一只巨型巧克力高跟鞋。这一高跟鞋高2米,使用60千克巧克力耗时14天制成。为迎接即将到来的情人节,各商家纷纷推出巧克力产品。新华社发(朴真熙 摄)



手机停机、冻结“脸谱”、
远离电子产品……

断网三个月 感悟生活真谛

美国小伙儿感叹：
现实生活感觉更好

杰克·赖利现年24岁,是美国芝加哥投资学校学生。平常,他也像同龄人那样热衷使用手机和电脑,更是社交网站的常客。去年10月,他突发奇想,尝试了三个月断网生活,远离一切电子产品。

这次经历让他发现,一些网络上亲近的朋友其实并不亲密,把注意力从网络转移到现实生活感觉更好。

突发奇想 尝试断网

赖利接受雅虎新闻网采访时说,他先前离不开电子产品,在“推特”上关注超过250人,对这些人发的每一个帖子都不放过。另外,他每天要花大约一个半小时上社交网站“脸谱”,一个月要发送约1500条短信,用手机打电话聊天的时间约为10小时至15小时。

断网尝试开始时,他为手机办理停机,冻结“脸谱”“推特”等所有与社交有关的网络账号,把电子邮件设置成自动回复。

雅虎新闻网1月30日引述赖利的话报道:“最初我连固定电话也不用……前三个星期,我去家旁边医院的候诊室里,那里有一台专为患者设立的固定电话……我写了一个地址簿,上面有所有重要人的电话号码。不过大多数人不会接电话。他们用手机只是为了看谁给他们打过电话,然后有空时再打回去。所以,我就得坐在候诊室里等他们回电。”

摆脱电脑 充满乐趣

赖利说,逐渐地,他感觉离开电子产品的生活充满乐趣。

“我经常骑车,所以就骑车去朋友家,用随身携带的粉笔在走廊上留言。”他说,“我建立起一套‘系统’。朋友回家后,会在窗台上放一只毛绒玩具狗或在隔板上放个南瓜,这意味着‘嘿,我在家,来聊天吧。’”

远离电子产品让赖利与一些朋友失去联系。

“我的确与一些曾经是我生活一部分的人完全失去联系。”他说,“能弄清楚谁是你真正的朋友,谁愿意为你付出时间,这很有意思……这(远离电子产品)改变我的朋友数量以及我与他们交流的程度。”

断网生活 寻找真实

断网生活让赖利有更多空闲时间。

“我连电视也不看,在家里没事做我就去学校,或者骑自行车去朋友家。以前,我用短信和他们联系,即使见面也只安排在周末。现在,我就骑车去找他们,面对面交流,这很酷。与朋友重新联系,做先前从未做过的事,比如和他们的父母一起吃早饭。”

体验了3个月“孤独”生活后,赖利发觉,上社交网站是最浪费时间的事情之一。

“因为每个人都会把精挑细选的照片贴在网上……只贴最好的照片,人们也只把在高级餐馆用餐的经历写在网上……总有人比你工作好,比你的假期精彩,比你老婆漂亮。因此,这是肤浅之中的肤浅,你永远不会通过社交网站看到别人的真实生活。”他说。

(据《今日早报》)

俄女主播口误要“埋葬普京”

核心提示

据俄罗斯媒体1月30日报道,因决定参选下届总统而引发热议的俄罗斯总理普京日前又有了一个关注点:一名电视台女主播在直播节目中称要“埋葬普京”!其实,她本来应该说“埋葬列宁”,这个口误立刻引起极大关注,口误片断的视频点击率两天内就高达30多万次。

她本想“埋葬列宁”

该女主播玛利亚·布赫图耶娃在俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克私立TVK电视频道工作,当天的直播节目谈及的是另一位富豪总统候选人普罗霍罗夫提出的关于进行全民公投决定埋葬弗拉基米尔·列宁的建议。列宁1924年

逝世以后,遗体一直安放在莫斯科红场的水晶棺中供人参观,近年来一直有人建议将其迁入公墓中。或许是对普京的名字太熟悉了,因此脱口而出的竟是普京。她还补充说,俄罗斯网民对这个建议反应热烈,积极参与讨论。

电视台宽容不开除

节目播出后,口误片断被网友传到网上引发疯狂点击;玛利亚·布赫图耶娃本人后来在节目中进行道歉。一些网友推测,这名女主播会因此次口误而被开除,原因有两个,一是在普京参选总统的大背景下出此口误很不合时宜;另一个是有前车之鉴,去年底一名女主播在播报奥

巴马新闻时做出不雅举动被炒鱿鱼。

不过,TVK电视网络管理层表示,玛利亚不会受到惩罚。一名管理人员说:“我不认同炒掉她,只是口误而已。有人问我要不要解雇她,我提出了反问:‘根据什么理由?’”

遭涮非首次

2009年4月,俄总统梅德韦杰夫和总理普京出席复活节祈祷仪式时,负责转播的主持人在交代出场人物时将梅德韦杰夫和普京的头衔混淆互换,提前让普京做了“总统”,梅德韦杰夫被“贬为”总理。主持人反应很快,及

时纠正,但是随后又闹出了一个笑话,他称普京为俄罗斯联邦总统。事后有媒体认为错误可以理解,因为不是首次有人将两人职位“对调”。也有人认为,这样的称呼只是“提前”了,下届总统非普京莫属。(据《北京晚报》)

英退休船员

12万根火柴 打造“泰坦尼克”号

据英国《每日邮报》1月30日报道,为了纪念“泰坦尼克”号沉没百年,一位退休的英国船员用超过12万根火柴造出了这艘“梦幻游轮”的模型。

53岁的戴维·雷诺兹苦干6个月,使用了8盒胶水和5把刻刀才完成这一杰作。如果把制作该船用的所有火柴首尾相接依次排开,总长度可达约3英里(约4828米),相当于南安普敦水域的长度,而“泰坦尼克”号当年正是从那里开始处女航的。

这个1:700比例的模型虽只有5英尺(约合1.524米)长,但船舱、螺旋桨、烟囱和缆绳等细节一应俱全。

据报道,英国南安普敦海洋城博物馆将于今年3月份开馆,届时戴维的作品将被展出。(据《中国日报》)



雷诺兹用火柴打造的“泰坦尼克”号。

英“最冒险妈妈”背幼女攀岩

女儿仅2岁 全程未戴安全帽 引发不小争议

每位母亲都会对自己的孩子百般呵护,但也有例外。据英国媒体昨晨报道,一位26岁的单身妈妈日前竟然背着年仅2岁的女儿攀岩,如此冒险的照片在英国引发了不小的争议。

这位妈妈叫门纳·普里查德,是英国一名全日制的学生,平时靠做兼职挣钱。普里查德在怀孕三个月的时候就和孩子的父亲分手了,目前与父母住在一起。

报道批评说,小女孩没有戴安全帽,也没有其

任何的防护设备,而普里查德的头上则戴着安全帽。照片一经刊出,便被不少人称为英国“最冒险妈妈”。

普里查德说:“有些人会说我这些冒险都是没必要的,但我确定我所做的都非常安全。我是为了启发菲恩,让她接触外面的世界。”这位无情的母亲竟然还宣称:“生活就是冒险。”

普里查德还说,菲恩在四个月的时候就和她一起攀登了英国威尔士南部的高山。(据《法制晚报》)



普里查德背幼女攀岩。